
        

 

 

1. Να βάιεηε Α γηα θάζε απιή πνόηαζε,  ΢ γηα θάζε ζύκζεηε θαη Ε γηα θάζε 

ειιεηπηηθή : 

 

 Χνόκηα πμιιά!                                                                                 (…….) 

 Τμ μπιε, ημ άζπνμ θαη ημ θόθθηκμ είκαη πνώμαηα.                               (…….) 

 Τα παηδηά ακηηγνάθμοκ ηεκ άζθεζε.                                                   (…….) 

 Πνόζελε!                                                                                       (…….) 

 Οη μηθμιμγηθέξ μνγακώζεηξ δεημύκ οπαιιήιμοξ θαη εζειμκηέξ.              (…….) 

 Οη δνόμμη είκαη επηθίκδοκμη.                                                              (…….)            

 

2.  Να ζπεμαηίζεηε ζύκζεηα μοζηαζηηθά από ηεκ μηθμγέκεηα ηεξ ιέλεξ δνόμμξ:     

 

 ζηαονόξ + δνόμμξ                      =  ……………………………………………………………… 

 αοημθίκεημ + δνόμμξ                  = ……………………………………………………………… 

 πεδόξ  + δνόμμξ                        = ……………………………………………………………… 

 αέναξ  + δνόμμξ                        = .…..…………………………………………………………. 

 μμκόξ  + δνόμμξ                        = …………………………………………………………………     

 

         

3. Να ακαιύζεηε ηηξ ζύκζεηεξ ιέλεηξ ζηα δομ ζοκζεηηθά ημοξ: 

α’ ζοκζεηηθό                       β’ ζοκζεηηθό 

 παγμδνόμημ                      =  …………………………………   θαη   ……………………………………….. 

 πωμαηόδνμμμξ                 = …………………………………… θαη   ………………………………………… 

 ηππόδνμμμξ                     = ……………………………………  θαη   ………………………………………… 

 πμδειαημδνμμία               = .…..………………………………  θαη …………………………………………. 

 θανόδνμμμξ                     = ……………………………………  θαη   ………………………………………   

 

 

 

4.  Να θιίκεηε ημ μοδέηενμ  μοζηαζηηθό  το ίδρσμα θαη ζημοξ δύμ ανηζμμύξ: 

 

 



 

                      ΕΝΙΚΟ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢         ΠΛΗΘΤΝΣΙΚΟ΢ 

ΑΡΙΘΜΟ΢ 

Ονομ.    

Γεν.   

Αιτ.   

Κλητ.   

 

5. Να ζομπιενώζεηε ηα γνάμμαηα θαη ημοξ ηόκμοξ πμο ιείπμοκ από ηα νήμαηα :  

      Μηι……ζηε πημ δοκαηά                       Δεζ……ηε με ηε δώκε αζθαιείαξ. 

     Δηαζπ……ζηε ημ δνόμμ πνμζεπηηθά     Ρωη……ζηε ημ δάζθαιμ γηα ημ μάζεμα. 

    Βν……ηε πιενμθμνίεξ γηα ηα λωηηθά.    Βαδ……ζηε πημ ανγά.                          

 

6. Να ζομπιενώζεηε ηα θεκά ηωκ πνμηάζεωκ με ηα νήμαηα παίνκω θαη πενκώ, 

βάδμκηάξ ηα ζημ ζωζηό πνόκμ θαη ζημ θαηάιιειμ πνόζωπμ: 

≈ Τα ηνέκα  …………………… από ημ ζηαζμό πωνίξ κα θάκμοκ ζηάζε. 

≈ Κάζε μένα …………………… ηειέθωκμ ημοξ γμκείξ ηεξ γηα κα μάζεη κέα ημοξ. 

≈ Όζα …………………… , ηόζα λμδεύμοκ. 

≈ Μεκ …………………… ημ δνόμμ πωνίξ κα ειέγλεηξ!                

 

                               

7. Να θηηάλεηε ηηξ μηθμγέκεηεξ ιέλεωκ γηα ημ «παίζω» θαη ημ «πεζός» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

παίζω 

πεζός 


